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KnanaHbl o6paTtHblie MexdnaHueBble
RD40 (DN15...100)

OlNMMCAHME

KnanaHnbl ADCA RT40 NonHOCTLIO BbIMNOMHEHbLI N3 HEPXKaBEIOLLIEN
cTanu UMeKT KOMNAaKTHY KOHCTPYKLMIO KOTopas cneumnansHo
pa3paboTaHa ans npMMeHeHus Ha TpybonpoBogax napa u
ropsivyero KoHgeHcara.

MpucoeanHeHne mexdnaHuesoe.

CraHgapTHOe ynnoTHeHue 3aTtBop/cefno - metann/merans.
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OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUNKWA

Huskuii nepenaa AaBneHns Ha KnanaHe | \L 3
MpocTas 1 KOMMNaKTHasi KOHCTPYKLWS ’

oY

onunn: OnacTtunyHoe ynnoTtHeHne EPDM (E), NBR
(N), VITON (V), PTFE (T).

NMPUMEHEHWE: HachblWweHHbI Nap Boga gpyrue He
TOKCUYHbIE N HE B3PbIBOOMNACHbIE
XnakocTn u rasbl (rpynna 2 gupektuebl EC
97/23/EC) coBMeCcTMMble C MaTepuanamm

KOHCTPYKLIMK.
MOLOENN: RD40
PASMEPBbI: DN15 ... 100

NMPUCOEOMHEHWE: MexdnaHuesoe

YCTAHOBKA: [opu3oHTanbHasa unu BepTUKanbHas

KITACC OABIEHWA: PN25 (DN100) / PN40 (DN15...80)

OrpaHun4eHuns Npu 3NacTU4HOM ynyoTHeHuM (°C)
EPDM (E) | NBR(N) | VITON (V) | PTFE(T)

[ 130°c | 95°c | 180°C | 180°C |

A\

| OFPAHUYEHWSA MO NMPUMEHEHUIO |

MEXX®NAHLUEBbIA | X
PN40 (MeTann/meTann) JONYCTUMASA :
TEMNEPATYPA <
noonycT. AABNEHUE | — ] —
40 bap 120 °C
27 6ap 150 °C
21 6ap 300 °C

VALScedin docd




PA3MEPbI (MM)

DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
D1 43 53 64 75 86 96 115 132 152
D2 50 60 70 81 91 105 126 141 167
L 17 20 23 28 32 40 46 50 60
Kgs 0,18 0,2 0,25 0,5 0,7 1,3 1,7 2,8 4,5
MuHumanbHoe gaBneHue Ansi OTKPbITUA, (M6Gap) |
DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
D.P. A 25 25 25 27 28 29 30 31 33
DP.| ¥ 23 23 23 24 25 25 26 26 27
D.P. v 21 21 21 21 21 21 21 21 21
*DP.| A 2 2 2 3 4 4 5 5 6
* BepTukanbHas ycraHoBka 6e3 npyuHbl (MOTOK BBepx) —¥ HanpaBneHne noTtoka

[ MATEPWATbI |
[ nos. HAUMEHOBAHVE | MATEPUAN |
1 Kopnyc CF8M / 1.4408
2 *[Inck AISI316 / 1.4401
3 *TpyxuHa AISI302 / 1.4300
4 MnactuHa AlSI316 / 1.4401
6 *3OnacTU4Hoe ynnoTHeHne Cwm. onuumn

*MocTaBnATCS Kak 3anacHble 4acTu
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[ns onpegeneHns noTepun AaBneHws Ans Apyrux cpef MoXeT ObiTb paccuntaH no dopmMyne: VW = 0
1000

Vw = OkBuBarneHT pacxoga no soge mM3/4 ; Q = nnoTtHocTb kr/m3 ; V = Pacxog m3/4
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